
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดินจี่ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ 3/25๖๒ 

วันที่  2๘   สิงหาคม   25๖๒    เวลา 09.30 น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดินจี่ 

ผู้เข้าประชุม 
ล ำดับ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง หมู่ที่  ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

1 นำยสังข์  สำระโป ประธำนสภำฯ 11 สังข์  สำระโป  
2 นำยค ำมี  จังนำลุน รองประธำนสภำฯ 4 ค ำมี  จังนำลุน  
3 นำยทำนินท์  บุตรแก้ว เลขำนุกำรสภำ 11 ทำนินท์  บุตรแก้ว  
4 นำยพนม  เบ็ญกุล สมำชิกสภำ 1 พนม  เบ็ญกุล  
5 นำยมนัส  ดีปำวี สมำชิกสภำ 1 มนัส  ดีปำวี  
6 นำยล ำพันธ์  เบ็ญกุล สมำชิกสภำ 2 นำยล ำพันธ์  เบ็ญกุล  
7 นำยวันที  ก้อนดินจี่ สมำชิกสภำ 2 วันที  ก้อนดินจี่  
8 นำยธนกฤต  สำระโป สมำชิกสภำ 3 ธนกฤต  สำระโป  
9 นำงสำวสุวิชำดำ  ทำ

นำวิน 
สมำชิกสภำ 3 สุวิชำดำ  ทำนำวิน  

10 นำยไร  ค ำยศ สมำชิกสภำ 4 ไร  ค ำยศ  
11 นำยกำรี  พุทธสำรวงษ์ สมำชิกสภำ 5 กำรี  พุทธสำรวงษ์  
12 นำยบุญเฮือง  พรมสอน สมำชิกสภำ 5 บุญเฮือง  พรมสอน  
13 นำยค ำพอง  แก่นมณีตัน สมำชิกสภำ 6 ค ำพอง  แก่นมณีตัน  
14 นำยทนงศักดิ์  ก้อนดินจี่ สมำชิกสภำ 6 นำยทนงศักดิ์  ก้อน

ดินจี่ 
 

15 นำยประยงค์  นำมนิตย์ สมำชิกสภำ 7 ประยงค์  นำมนิตย์  
16 นำยอิ่ม  จันทรบุตร สมำชิกสภำ 7 อ่ิม  จันทรบุตร  
17 นำยโนนศิลป์  ภูมิพัฒน์ สมำชิกสภำ 8 โนนศิลป์  ภูมิพัฒน์  
18 นำยบุญรัตน์  มหำโยธี สมำชิกสภำ 8 บุญรัตน์  มหำโยธี  
19 นำยประดิษฐ์  บุตรวัง สมำชิกสภำ 9 ประดิษฐ์  บุตรวัง  
๒๐ นำยสวัสดิ์  สำระโป สมำชิกสภำ 9 สวัสดิ์  สำระโป  
๒๑ นำยถวิล  โพระกัน สมำชิกสภำ 10 ถวิล  โพระกัน  
2๒ นำงอิงอร  กำละนำด สมำชิกสภำ 10 อิงอร  กำละนำด  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑ นำยแท่น  กำรถัก รองนำยก อบต.ดินจี่  นำยแท่น  กำรถัก  
2 นำยค ำปัญ    ค ำอ่อน รองนำยก อบต.ดินจี่  นำยค ำปัญ    ค ำอ่อน  
3 นำยยุทธนำ    ภูพำดแร่ นักพัฒนำชุมชน  ยุทธนำ    ภูพำดแร่  
4 น.ส.นิตยำ  ศรีชะตำ หัวหน้ำส ำนักปลัด  น.ส.นิตยำ  ศรีชะตำ  

 



เปิดประชุม เวลา  09.30 น. 
ประธานสภา สวัสดีครับ ท่ำนรองนำยก เจ้ำหน้ำที่ และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน   

บัดนี้ครบองค์ประชุมแล้ว  ผมขอเข้ำระเบียบวำระกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำร 
 ส่วนต ำบลดินจี่  สมัยสำมัญ  สมัยที่ ๓  ครั้งที่ 3/2562 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธำนแจ้งให้ที่ประชุมทรำบ 
   เรื่องท่ี1  มีสมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่  ขอลำประชุม 2 ท่ำน คือ  

๑. นำยบุญเฮือง พรมสอน สอบต.หมู่ที่ ๕ ๒.นำยทนงศักดิ์ ก้อนดินจี่ สอบต. หมู่ที่ 
๖ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรำยงำนกำรประชุมสภำฯ สมัยสำมัญ สมัยที่ 3   ครั้งที่ 2/2562 
   มีสมำชิกสภำท่ำนใดเห็นเป็นอย่ำงอ่ืนไหมครับ 
   - ไม่มี 
   มติที่ประชุมสภำฯ 
   - รับรอง 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถำม 
   - ไม่มี 
ระเบียบวำระท่ี ๔ เรื่องท่ีเสนอให้ที่ประชุมพิจำรณำ 
   ๔.๑ พิจำรณำร่ำงข้อบัญญัติงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. ๒๕๖๓  

(ข้ันให้ตรำเป็นข้อบัญญัติ) 
เลขำนุกำรสภำ  เรียนประธำรสภำ รองนำยก เจ้ำหน้ำที่ และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ระเบียบกระทรวงมหำดไทย 
   ว่ำด้วยข้อบังคับกำรประชุมสภำท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ 
   (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒)พ.ศ. ๒๕๕๔) 
   ข้อ ๕๒ กำรพิจำรณำร่ำงข้อบัญญัติในวำระที่สำม ไม่มีกำรอภิปรำย เว้นแต่ที่ประชุม 
   สภำท้องถิน่จะได้ลงมติให้มีกำรอภิปรำย ถ้ำมีเหตุอันควร 
   ในกำรพิจำรณำวำระนี้ให้ที่ประชุมสภำท้องถิ่นลงมติว่ำจะให้ตรำเป็นข้อบัญญัติ
หรือไม่ 
ประธำนสภำ  ผมขอหำรือต่อที่ประชุมสภำฯ ว่ำจะมีกำรอภิปรำยหรือไม่ 
   มติที่ประชุมสภำฯ ไม่มีกำรอภิปรำย บัดนี้ครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอมติ เรื่อง  

กำรพิจำรณำร่ำงข้อบัญญัติงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. ๒๕๖๓ 
ประธำนสภำ  มีสมำชิกสภำท่ำนใด ให้ตรำเป็นข้อบัญญัติงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ 

พ.ศ. ๒๕๖๓ ยกมือครับ 
เลขำนุกำรสภำ  ๑๙ เสียงครับ 
ประธำนสภำ  มีสมำชิกสภำท่ำนใด ไม่ให้ตรำเป็นข้อบัญญัติงบประมำณรำยจ่ำยประจ ำปี
งบประมำณ 

พ.ศ. ๒๕๖๓ ยกมือครับ 
เลขำนุกำรสภำ  ๐  เสียงครับ 



ประธำนสภำ  มีสมำชิกสภำท่ำนใดงดออกเสียงครับ 
เลขำนุกำรสภำ  ๐  เสียงครับ 
ประธำนสภำสรุป  มติที่ประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่ ให้ตรำเป็นข้อบัญญัติงบประมำณ 
   รำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. ๒๕๖๓  
ประธำนสภำ  ๔.๒ พิจำรณำร่ำงข้อบัญญัติองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่ เรื่อง กำรจัดกำรสิ่ง
ปฏิกูล 
   และมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๐ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๒  เชิญเจ้ำหน้ำที่ 
เจ้ำหน้ำที่  เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 

บัญชีอัตรำค่ำธรรมเนียมท้ำย 
ข้อบัญญัติองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่ 

เรื่อง กำรก ำจัดสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๐ 
แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๒ 

   ๒. ค่ำเก็บและขนมูลฝอยทั่วไป 
    ๒.๑ ค่ำเก็บและขนมูลฝอยทั่วไป เป็นรำยเดือน 
     (๑) กรณีท่ีมีปริมำณวันหนึ่ง ไม่เกิน ๒๐ ลิตร เดือนละ ๔๐ บำท 
   ตำมท่ีเจ้ำหน้ำที่ที่เก่ียวข้องได้เก็บข้อมูล รวบรวมปัญหำเกี่ยวกับขยะพบว่ำส่วนใหญ่ 
   ประชำชนของเรำไม่มีกำรแยกขยะจำกต้นทำง จึงท ำให้ขยะในชุมชนเพ่ิมข้ึนเป็น
อย่ำง 
   มำก จึงมีควำมจ ำเป็นที่จะปรับค่ำเก็บขนขยะ จึงอยำกให้สภำได้พิจำรณำด้วยครับ 
ประธำนสภำ  ตำมท่ีเจ้ำหน้ำที่ได้ชี้แจงมำ มีสมำชิกสภำท่ำนใดมีข้อซักถำม เชิญครับ 
นำยวันที ก้อนดินจี่ เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   เรื่องขยะที่เพ่ิมขึ้นผมก็เข้ำใจดี ถ้ำเรำเพิ่มอัตรำค่ำธรรมเนียมเพ่ิมขึ้นจะเป็นกำรเพ่ิม 
   ภำระของประชำชนหรือไม่ ฝำกให้เรำได้พิจำรณำด้วย 
นำยอิ่ม จันทรบุตร เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ผมขอเพ่ิมอัตรำค่ำธรรมเนียมปรับขึ้นเป็น ๓๐ บำทได้หรือไม่ 
นำยค ำพอง แก่นมณีตัน เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ด้วยพื้นที่บ้ำนห้วยสมอทบ หมู่ที่ ๖ เป็นพื้นที่ห่ำงกัน ท ำให้ปัญหำถังขยะไม่ทั่วถึง 

บำงครั้งขยะก็ไม่เต็มถัง ผมขอเสนอปรับเพ่ิมเป็น ๓๐ บำท 
 

เจ้ำหน้ำที่  เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ขอชี้แจงต่อที่ประชุมสภำครับ กำรเก็บขยะเรำเก็บเป็นถังละไม่ได้เก็บเป็นครัวเรือน 

ตำมท่ีสภำได้ออกข้อบัญญัติองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่ถือว่ำเป็นกฎหมำยของ
ชุมชน 

ถ้ำประชำชนไม่ปฏิบัติตำมถือว่ำผิดกฎหมำย 
นำยสวัสดิ์ สำระโป เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ฝำกถึงบริหำร ได้ประชำสัมพันธ์ให้ประชำชนได้ทรำบด้วย เรื่องปรับเพ่ิมค่ำเก็บขยะ  



จะได้ไม่เกิดข้อขัดแย้งตำมมำทีหลัง 
นำยล ำพันธ์ เบ็ญกุล เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ผมขออภิปรำยสนับสนุนกำรเพ่ิมอัตรำค่ำเก็บขยะถังละ ๔๐ บำท เนื่องจำก
ประชำชน 

ในต ำบลดินจี่ยังไม่รู้จักแยกขยะ 
นำยโนนศิลป์ ภูมิพัฒน์ เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ผมขอสนับสนุน เรื่องกำรเก็บค่ำขยะปรับเพิ่มข้ึนเป็น ๔๐ บำท เพรำะว่ำประชำชน
ไม่ 
   แยกขยะท ำให้ขยะในชุมชนเพ่ิมข้ึน 
นำยธนกฤต สำระโป เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ผมเห็นด้วยกับกำรเก็บขยะเพ่ิมเป็น ๔๐ บำท ถ้ำไม่ปรับขึ้นวันนี้ วันพรุ่งนี้ก็ปรับเพิ่ม 

อยู่ดี จึงอยำกฝำกท่ำนสมำชิกสภำได้พิจำรณำด้วย 
รองนำยก  เรียนท่ำนประธำนสภำ และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ผมขอน ำเรียนต่อที่ประชุมสภำว่ำ กำรเก็บขยะเพ่ิมข้ึนเป็น ๔๐ บำท ก็ถือว่ำไม่หนัก
กับ 
   ปริมำณขยะที่เพ่ิมขึ้นถ้ำเรำไม่ปรับเพิ่มข้ึน ในส่วนงบประมำณก็จะมีผลกระทบกับ 
   งบประมำณท่ีจะมำพัฒนำต ำบลดินจี่ 
ประธำนสภำ  ฝำกถำมคณะผู้บริหำร ตำมที่ไปศึกษำดูงำนทำงบริหำรจะด ำเนินกำรจัดท ำโครงกำร 

เรื่องขยะหมู่บ้ำนต้นแบบ ข้อมูลก็มีแล้วว่ำประชำชนจะมีรำยได้จำกกำรคัดแยกขยะ
ได้ 

อย่ำงไร ฝำกถึงบริหำรได้พิจำรณำด้วย มีสมำชิกสภำท่ำนใดจะอภิปรำยอีกไหมครับ 
-ไม่มี  บัดนี้ครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอมติ เรื่อง พิจำรณำร่ำงข้อบัญญัติองค์กำร

บริหำร 
ส่วนต ำบลดินจี่ เรื่อง กำรจัดกำรสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๐ แก้ไขเพ่ิมเติม 
(ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๒ ยกมือครับ 

เลขำนุกำร  ๑๕  เสียงครับ 
ประธำนสภำ  มีสมำชิกสภำท่ำนใด ไม่เห็นชอบร่ำงข้อข้อบัญญัติองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่  

เรื่อง กำรจัดกำรสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๐ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒)  
พ.ศ. ๒๕๖๒ ยกมือครับ 

เลขำนุกำร  ๓  เสียงครับ 
ประธำนสภำ  มีสมำชิกสภำท่ำนใดงดออกเสียงครับ 
เลขำนุกำร  ๐  เสียงครับ 
ประธำนสภำสรุป  มติที่ประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่ เห็นชอบ ร่ำงร่ำงข้อบัญญัติองค์กำร 
   บริหำรส่วนต ำบลดินจี่ เรื่อง กำรจัดกำรสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๐  

แก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๖๒ 
ประธำนสภำ  ๔.๓ พิจำรณำโอนงบประมำณหมวดครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้ำง 



   -โอนลดจำกแผนงำนบริหำรงำนทั่วไป งำนบริหำรทั่วไป งบด ำเนินงำน หมวดค่ำใช้
สอย 

ค่ำสำธำรณูปโภค ค่ำบริกำรสื่อสำรและโทรคมนำคม จ ำนวน ๒๐,๐๐๐ บำท 
-เพ่ือโอนเพ่ิมตั้งจ่ำยเป็นรำยกำรใหม่ในแผนงำนอุตสำหกรรมและโยธำ งบลงทุน  
หมวดครุภัณฑ์ เพื่อจัดซื้อถังบรรจุน้ ำไฟเบอร์กลำส ขนำดบรรจุ ๑,๕๐๐ ลิตร  
จ ำนวน ๒ ถัง จ ำนวน ๒๐,๐๐๐ บำท 

เจ้ำหน้ำที่  เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ตำมท่ีองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่ ได้รับหนังสือร้องทุกข์จำกสมำชิกสภำหมู่ที่ ๖  

บ้ำนห้วยสมอทบว่ำ ถังบรรจุน้ ำแบบไฟเบอร์กลำส ขนำดบรรจุ ๑,๕๐๐ ลิตร  
จ ำนวน ๒ ถัง ได้ช ำรุดเสียหำย ซึ่งมีควำมจ ำเป็นต้องเปลี่ยนเพื่อให้กักเก็บน้ ำประปำ
ไว้ใช้อุปโภค-บริโภค แต่เนื่องจำกเรำไม่ได้ตั้งงบประมำณไว้ในข้อบัญญัติงบประมำณ
รำยจ่ำยประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. ๒๕๖๒ จึงเห็นควรน ำเข้ำเสนอต่อสภำได้
พิจำรณำอนุมัติ 

เลขำนุกำรสภำ  เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ขอชี้แจงระเบียบกระทรวงมหำดไทย ว่ำด้วยวิธีกำรงบประมำณขององค์กำรบริหำร 

ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด ๔ กำรโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมำณ  
ข้อ ๒๗ กำรโอนเงินงบประมำณรำยจ่ำยในหมวดค่ำครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้ำง  
ที่ท ำให้ลักษณะ ปริมำณ คุณภำพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ำยเป็นรำยกำรใหม่  
ให้เป็นอ ำนำจอนุมัติของสภำท้องถิ่น 

ประธำนสภำ  ตำมท่ีเจ้ำหน้ำที่และเลขำนุกำรสภำได้ชี้แจงถึงควำมจ ำเป็นประชำชนที่ได้รับควำม 
   เดือดร้อนจำกน้ ำประปำหมู่บ้ำนห้วยสมอทบ หมู่ที่ ๖ ถังน้ ำรั่ว และข้อระเบียบที่ 
   เกี่ยวข้อง เชิญสมำชิกสภำซักถำมได้ 
นำยค ำพอง แก่นมณีตัน เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ตำมท่ีผมได้รับแจ้งจำกรำษฎรหมู่ที่ ๖ ว่ำถังน้ ำประปำรั่วซึมนั้น ผมได้ท ำหนังสือ 

แจ้งมำยังผู้บริหำรเพ่ือจะได้แก้ไขซ่อมแซมให้รำษฎรหมู่ที่ ๖ ได้มีน้ ำอุปโภค-บริโภค 
เนื่องจำกประปำบ้ำนห้วยสมอทบ คุ้มโนนแดง หมู่ที่ ๖ ได้โอนให้กับอบต.ดินจี่  
เป็นผู้ก ำกับดูแลแล้ว จึงอยำกขอให้สภำฯ ได้พิจำรณำถึงควำมเดือดร้อนของ
ประชำชนด้วยครับ 

นำยค ำมี จังนำลุน เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ถำมบริหำร เรื่อง ประปำหมู่ที่ ๖ ได้โอนให้อบต.ดินจี่ เป็นผู้รับผิดชอบ มีเจ้ำหน้ำที่
เก็บ 

ค่ำน้ ำหรือไม่ และประชำชนได้ติดมิเตอร์หรือเปล่ำ 
นำยโนนศิลป์ ภูมิพัฒน์ เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ผมขอให้เจ้ำหน้ำที่ได้ชี้แจงรำยละเอียดให้ทรำบมำกกว่ำนี้ ผมเป็นห่วงว่ำถ้ำสภำ
อนุมัติ 



   โอนงบประมำณ ๒๐,๐๐๐ บำท จะพอหรือไม่กับกำรแก้ไขปัญหำควำมเดือดร้อน
ของ 
   รำษฎร หมู่ที่ ๖ 
นำยวันที ก้อนดินจี่ เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ในส่วนประปำ หมู่ที่ ๒ ซึ่งผมก็ได้ดูแลมำหลำยปีร่วมกับคณะกรรมกำรหมู่บ้ำน หมู่ที่ 
๒ 

เก็บหน่วยละ ๗ บำท ก็สำมำรถที่จะดูแลได้ ผมอยำกเสนอไปยังบริหำร เรื่อง 
ประปำ 

หมู่ที่ ๖ อยำกให้บริหำรจัดกำรให้เต็มรูปแบบจะได้แก้ไขปัญหำของรำษฎร หมู่ที่ ๖ 
รองนำยก  เรียนท่ำนประธำนสภำ และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ขอชี้แจงให้ที่ประชุมทรำบ ประปำหมู่ที่ ๖ ทำงบริหำรได้ลงพ้ืนที่ไปซ่อมแซมถัง
ประปำ 

แล้ว แต่ก็ยังใช้ไม่ได้ เนื่องจำก ถังน้ ำรั่วอุดไม่อยู่จึงจ ำเป็นต้องเปลี่ยนถังน้ ำใหม่ 
เจ้ำหน้ำที่  เรียนท่ำนประธำนสภำ รองนำยก และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำน 
   ขอชี้แจงให้สมำชิกสภำได้ทรำบว่ำ ประปำคุ้มโนนแดง หมู่ที่ ๖ กำรเก็บค่ำน้ ำเป็นไป
ตำม 

ข้อบัญญัติองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่ที่ได้รับควำมเห็นชอบจำกสภำ เรำก็จะมี
เจ้ำหน้ำที่ประปำ มีกำรให้ประชำชนผู้ใช้น้ ำติดมิเตอร์ ซึ่งประปำ หมู่ที่ ๖ ณ ตอนนี้
ยังไม่มีก ำไร ถ้ำประปำช ำรุดเรำก็จะต้องด ำเนินกำรซ่อม ซึ่งค่ำครุภัณฑ์เกิน ๕,๐๐๐ 
บำท  
เรำจะต้องขออนุมัติจำกสภำ ซึ่งเป็นไปตำมระเบียบอยู่แล้วครับ 

ประธำนสภำ  ตำมท่ีเจ้ำหน้ำที่ได้ชี้แจงมำ สมำชิกสภำทุกท่ำนคงเข้ำใจ ส่วนรำยละเอียดอยู่ใน 
   เอกสำรแนบท้ำย มีสมำชิกสภำท่ำนใดมีข้ออภิปรำย ข้อซักถำมอีกไหมครับ 
   -ไม่มี 
ประธำนสภำ  มีสมำชิกสภำท่ำนใด อนุมัติ โอนงบประมำณหมวดค่ำครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้ำง  

โอนลดจำกแผนงำนบริหำรทั่วไป งำนบริหำรทั่วไป งบด ำเนินงำน หมวดค่ำใช้สอย  
ค่ำสำธำรณูปโภค ค่ำบริกำรสื่อสำรและโทรคมนำคม จ ำนวน ๒๐,๐๐๐ บำท ยกมือ

ครับ 
เลขำนุกำรสภำ  ๑๘  เสียงครับ 
ประธำนสภำ  มีสมำชิกท่ำนใด ไม่อนุมัติ โอนงบประมำณหมวดค่ำครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้ำง  

โอนลดจำกแผนงำนบริหำรทั่วไป งำนบริหำรทั่วไป งบด ำเนินงำน หมวดค่ำใช้สอย  
ค่ำสำธำรณูปโภค ค่ำบริกำรสื่อสำรและโทรคมนำคม จ ำนวน ๒๐,๐๐๐ บำท ยกมือ

ครับ 
เลขำนุกำรสภำ  ๐  เสียงครับ 
ประธำนสภำ  มีสมำชิกท่ำนใด งดออกเสียงครับ 
เลขำนุกำรสภำ  ๐  เสียงครับ 



ประธำนสภำสรุป  มติที่ประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลดินจี่ อนุมัติ โอนงบประมำณหมวดค่ำ 
   ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้ำง โอนลดจำกแผนงำนบริหำรทั่วไป งำนบริหำรทั่วไป  

งบด ำเนินงำน หมวดค่ำใช้สอย ค่ำสำธำรณูปโภค ค่ำบริกำรสื่อสำรและโทรคมนำคม 
จ ำนวน ๒๐,๐๐๐ บำท เพ่ือโอนเพิ่มตั้งจ่ำยเป็นรำยกำรใหม่ ในแผนงำน

อุตสำหกรรม 
และโยธำ งบลงทุน หมวดค่ำครุภัณฑ์ เพื่อจัดซื้อถังไฟเบอร์กลำสบรรจุน้ ำ ขนำด

บรรจุ 
๑,๕๐๐ ลิตร จ ำนวน ๒ ถัง จ ำนวน ๒๐,๐๐๐ บำท 

ระเบียบวำระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ 
ประธำนสภำ  มีสมำชิกสภำท่ำนใดมีข้อเสนอ ข้อซักถำมไหมครับ 
   -ไม่มี 

ขอบคุณรองนำยก เจ้ำหน้ำที่ และสมำชิกสภำผู้ทรงเกียรติทุกท่ำนที่เข้ำประชุมโดย
พร้อมเพรียงกัน ปิดประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา   ๑๒.๓๐ น. 
        
ลงชื่อ     ทำนินท์  บุตรแก้ว 
         (นำยทำนินท์  บุตรแก้ว) 
             เลขำนุกำรสภำ ฯ     
 
 
   ลงชื่อ  ทนงศักดิ์  ก้อนดินจี่  คณะกรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม สภำ ฯ 
                                              (นำยทนงศักดิ์  ก้อนดินจี่)  

       
                      

   ลงชื่อ  บุญเฮือง  พรมสอน   คณะกรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม สภำ ฯ 
                                               (นำยบุญเฮือง  พรมสอน)   

      
 

 

                     ลงชื่อ   สุวิชำดำ  ทำนำวิน   คณะกรรมกำรตรวจรำยงำนกำรประชุม สภำ ฯ 
                                             (นำงสำวสุวชิำดำ  ทำนำวิน)       
 
 
 

ลงชื่อ     สังข์  สำระโป     ประธำนสภำ ฯ 
                  (นำยสังข์  สำระโป) 
 
 


